
Notulen MR vergadering De Leeuwerik 

Datum 4 oktober 2023 

Aanwezig: Colinda Lourens, Johan Brinkman, Lauren van Gijssel en Grietje Captein 

Afwezig: Dineke Bleeker (ziekte) 

Voorzitter:  Colinda Lourens 

Notulist:   Lauren van Gijssel 

 

We zijn even gestart met de rollenverdeling om praktische redenen.  

Johan geeft aan het voorzitterschap op zich te willen nemen. 

Naar aanleiding van een opmerking van Dineke is er besloten om een roulerend notulist aan te 

stellen. Colinda, Lauren en Dineke verdelen deze taken dus.  

A. Opening 

1. Colinda opent de vergadering en neemt eenmalig zitting als voorzitter. 

2. Voorstelronde, iedereen stelt zich kort even voor.  

3.  Geen foto in verband met ziekte Dineke.  

B. Mededelingen en ingekomen stukken 

4. Kort gesproken dat er veel is gewerkt aan de gouden weken, dat er ingezet wordt op de 

rituele momenten en de nieuwe dingen als Focus op Begrip. De groepen zijn al mooi 

gemengd en mooi gevormd.  

5. Scholing; even in de MR Parro app met elkaar communiceren wie wat wil gaan doen. Zo 

weten wij van elkaar wat we gaan doen. Ardy van Keulen heeft mail verstuurd. Bij 

voldoende aanmelding worden de cursussen namelijk in Emmeloord gehouden.  

C. Vanuit de directie 

6. Mededelingen: 

 Grietje kijkt met AC naar sporthesjes/sportshirts. Nu bij personeel neergelegd. Qua AC 

zijn er nog wat dingen waarnaar gekeken moet worden qua oppakken van oa Sinterklaas 

ed. Hoe kan dit worden vormgegeven. 

7. Begroting: 

Grietje legt uit hoe de stappen van het maken van een begroting zijn.  

Vervolgens nemen we hem gezamenlijk door.  Per hoofdstuk is er kort even gesproken 

wat er bedoeld wordt en hoe we het moeten lezen.  

8. Jaarbord: 

Zie Powerpoint in de mail van Colinda (26-09) 

Hierin neemt Grietje ons mee hoe het onderwijs op de Leeuwerik de komende tijd 

vormgegeven zal worden. Waar staan wij voor (verwonderen, vertrouwen en verbinden) 

en wat zijn onze doelen.  

9. NPO Plan 

Ook hier wordt puntsgewijs het document doorgenomen. 

 

D. Huishoudelijk reglement/jaarplanning 

Colinda wil het document (huishoudelijk reglement) aanpassen en in Teams plaatsen. Hierin 

worden de namen en data verwerkt.  



Jaarplanning is besproken en doorgenomen. Leidend voor komende vergaderingen. Aan de 

jaarplanning wordt medewerkerstevredenheidsenquete toegevoegd aan maart.  

Er is even gesproken over het jaarverslag van de MR. Hoe doen we dit, willen we dit. In het 

huishoudelijk reglement wordt hierover gesproken. We gaan dit maken en gebruiken hiervoor 

een format (Lauren heeft hier nog een van).  Colinda en Lauren zullen deze aanvullen en deze 

wordt vervolgens in Teams gedeeld.  

Afgesproken wordt dat de documenten en agenda’s/notulen in Teams worden opgeslagen 

voor de MR leden.  

Ook worden de notulen op de website geplaatst.  

 

E. Rol MR 

10. Rollen verdelen ( is eerder in de vergadering gedaan, staat hierboven genoemd) 

11. Er wordt gesproken dat er als personeelsgeleding een koppeling is tussen de directrice en 

het personeel.  

Dat er als oudergeleding een functie is als oor van de ouders.  

Als MR leden is onze rol ook kritisch zijn en kritisch vragen naar elkaar en naar de 

directrice.  

12. Voorstel data: 

Woensdag 29 november  

Woensdag 13 maart  

Woensdag 22 mei 

Woensdag 19 juni 

 

F. Rondvraag: 

Geen vragen 

 

Colinda sluit de vergadering en bedankt de MR leden.  

 

 

Colinda geeft aan volgende vergadering te willen notuleren.  

 

 

 

 

 

 

 


